

外汇天眼APP讯：黄金行情走势分析；

消息面分析；金价周一跌至四个月低点，由于对冠状病毒疫苗的乐观情绪增强，并且有迹象显示美国经济增长势头加快，导致避险需求减弱，刷新7月21日以来低点至1831.09美元/盎司。新冠疫苗开发方面周一又有可喜的进展，阿斯利康表示其新冠疫苗阻止了大多数人感染。在该消息之后，延续了上周的跌势。由于对新冠疫苗的乐观预期提振了金融市场，并且抑制了对避险资产的需求，黄金价格已经连续两周下跌，黄金ETF的持仓量也出现下降。分析师称，美国经济增长改善可能会降低实施经济刺激措施的可能性。对经济刺激的预期曾帮助推动黄金价格在8月份达到历史高点。陈老师表示，担心错过市场行情的心态似乎成为更重要的因素，因此黄金ETF也在卖出。

技术面分析；从日线震荡来看，前期自1967大跌一百多美金之后探底1850止步反弹，最高触及1898构筑区间宽幅震荡整理格局。上周再次探底1852止步，目前反弹中继，日线周期来看，1850区域是个非常关键且重要的位置，决定着黄金中期的多空走向。4小时级别，macd底背驰作用下，上周再次触及1850逢低位置，迎来一波反抽，当前价格突破10日和中轨压力，短线上存在进一步的反弹动能，四小时级别上显示1885位置阻力位很明显，如果不能出现上破，大概率将出现新一轮的下跌走势。综合来看陈老师认为当前来看黄金趋势偏空，上方阻力位首先就是1875美元阻力，今日出现低开高走，随后冲高回落进一步表现了金价空头下行，上方关注1850-1855一线阻力，下方关注1825-1819一线支撑。

原油行情走势分析；

消息面分析；油价延续了上周的升势，布油涨逾2%，刷新9月1日以来高点至46.12美元/桶，因有关新冠病毒疫苗试验令人鼓舞的最新报告令交易员预计需求将出现复苏。新冠疫苗开发取得进展的消息预示需求前景有所改善。美国政府“曲速行动”陈老师认为称，在新冠疫苗下个月获批后的一两天内就开始为医务工作者等群体接种。今天又一剂对新冠病毒疫苗有利的消息促使股市再次上扬，这很容易就波及到石油市场。美国和德国强劲的制造业数据也提振了原油价格。疫苗研发成功的前景开始重塑原油期货曲线，一些短期期货的反弹幅度超过长期品种，表明投资者预计供需将回归平衡。市场预期石油输出国组织(OPEC)、俄罗斯和其他产油国将延长一项限制产量的协议，也提振了市场人气。

技术面分析；原油日线图上布林带微幅朝上运行，MA5均线与MA10均线呈金叉继续上行，K线交投于布林中上轨间MA5均线上方，MACD快慢线位于零轴上方呈金叉缓和向上红色动能有所放缓，KDJ三线交死叉向右运行，日图行情表现多头趋势列强，4小时图上：布林带三轨朝上运行，MA5均线上穿MA10均线交金叉上行，K线交投于布林上轨一线MA5均线上方，MACD快慢线位于零轴上方交金叉向上红色

动能小幅放量，KDJ三线呈金叉向上发散运行，油价短线整体运行于多头趋势内。综合来看，原油今日短线操作思路上陈老师建议以回调做多为主，反弹做空为辅，上方关注44-44.5一线阻力，下方关注41.5-41一线支撑。

黄金白银TD技术面分析：

黄金TD：受人民币升值影响，黄金TD在下跌过程中表现更加明显，近期金价承压不断刷新四个月新低，不过新低扩大幅度有限，短期走势维持低位震荡。支撑方面，主要关注390元整数关口，跌破这里关注近四个月低点389.2美元，上方阻力关注1小时布林带上轨392元附近，其次上周金价反弹高点393元附近。总体而言，人民币持续升值，令黄金TD反弹略显乏力，暂时维持震荡整理，考虑到目前黄金TD价格相对偏低，需要金价继续刷新四个月新低才有足够下行空间，陈老师建议重点关注390元关口位置看反弹。

白银TD：日内白银TD价格承压回落，短期表现偏弱，维持低位震荡，在整体走势上，白银TD和国际白银一样，呈现收敛三角形震荡调整形态，上方高点不断下移，下方低点不断抬高，其中下方低点主要沿周线30日均线附近上移。支撑方面，重点关注周线30日均线附近5000元关口位置，上周白银突破这里打开反弹走势，上方阻力关注1小时10日均线5050元附近，其次4小时布林带中轨5075元附近，4小时布林带中轨是白银短期反弹的关键压力线，上周五反弹遇阻后多次试探，均未能取得突破。总体而言，白银TD维持震荡整理，重点关注4950元关口位置看反弹。

文/陈老师